

除险保安护亚运

通讯员 刘彦丹

本报讯 日前,德清县召开建设平安德清工作会议暨“喜迎二十大、平安保亚运”除险保安大会战动员部署会。

会议对2021年度平安建设先进集体和个人、2021年度十佳优秀专职网格员进行了表彰,部署了“德清安+300”反诈安全顾问工作、安全生产工作、“喜迎二十大、平安保亚运”除险保安大会战工作。

县委书记敖煜新充分肯定了过去一年平安德清建设取得的显著成效。他指出,抓好平安德清建设是形势所趋,任务艰巨、充满挑战,要充分认清除险保安的重要性,牢固树立以人民为中心的发展思想,站在践行“两个确立”“两个维护”的高度,认真落实中央和省市委关于做好除险保安工作的各项部署,坚决守住平安稳定的底线,全面提升老百姓的安全感、满意度。

会议结束后,德清县举行了“喜迎二十大、平安保亚运”除险保安大会战誓师大会。

检察建议堵漏洞

通讯员 王汝晋

本报讯 “部分快递企业个人信息保护意识有待提高,我们希望更多快递企业能担负起保护公民个人信息安全的责任。”近日,湖州市吴兴区检察院的检察官们,走访调查了辖区内快递行业。

调查中,检察官们发现,多家快递企业的快递运单上仍直接显示收件人个人信息。为此,区检察院依法向相关职能部门发出检察建议书,建议他们履行监管职责,督促快递企业对快递运单上的个人信息采取隐匿化等有效保护措施;同时,建议职能部门开展快递行业公民个人信息保护专项行动,进一步建立长效机制,定期对快递企业开展公民个人信息安全培训。

区检察院相关负责人表示,该院将进一步加强与相关部门的沟通协作,共筑寄递安全屏障。

检查整改去隐患

通讯员 章荣君

本报讯 连日来,湖州市吴兴区应急管理局组织多支检查组,深入辖区重点区域,围绕企业生产设备维修检修情况、隐患排查治理、应急预案编制、安全生产教育培训和责任制建立落实等内容,展开检查。对检查中发现的问题,检查人员要求企业立即落实整改。

化身“茶管家”

通讯员 李莉林

本报讯 近日,长兴县龙山街道应急管理站、消防站对采茶工宿舍、加工厂房等场所,开展安全隐患排查工作。

检查人员重点排查了采茶工宿舍电气、燃气等的使用情况,对不符合规范的情况,要求作出整改;针对部分处于开工准备阶段的茶企,检查人员还化身“茶管家”,提供疫情防控、车间安全隐患排查等服务;同时督促企业落实主体责任、紧绷安全弦。

护航采茶季

连日来,安吉县山川乡各网格员奋斗在防疫一线,协助开展外来采茶工抗原检测,中高风险地区外来人员排查、摸底等工作,为茶叶采摘季保驾护航。

通讯员 毛慧琴 摄



创新防疫机制

通讯员 牟峰

本报讯 近日,湖州市南浔区高新区创立“N+1+1+1+2”工作机制,即“N个网格组、一个场所码、一份疫情防控告知书、一张防疫放心店标签、两份工作指南”,做到防疫工作“发动快、方式新、推进实”。

该项工作机制中,高新区通过划定11个中心城区网格、4个外围村(社)网格和N个专业组,组织千余人开展疫情防控。截至目前,该区在相关数据后台已生成近7000个场所和2.6万余条人员相关数据,约4000家店铺被授予“防疫放心店”称号。

志愿宣传上门

通讯员 朱学

本报讯 近日,长兴县龙山街道发动专职网格员、查验点志愿者,开展“防疫+反诈”志愿宣传服务。

在查验点及小区出入口,志愿者呼吁大家做好防疫措施的同时,介绍了疫情期间高发的诈骗案件种类,并送上易懂易记的反诈口令。与此同时,志愿者们还走访沿街店铺,发放反诈宣传资料。

积极核酸检测

近日,德清县新市镇为落实重点人员“应检尽检”工作,开展区域大规模核酸检测。期间,辖区网格员、平安志愿者积极参与了检测。 通讯员 高立宇 摄



网格护航战“疫”

通讯员 卢洁

本报讯 连日来,德清县雷甸镇的网格员走街入户,积极开展防疫工作。

针对辖区内店铺是否落实企业健康码、“德清通”防疫行程卡扫码工作,网格员开展了“地毯式”走访排查。

“疫情防控是一项持久工作,我们将充分发挥网格员作用,将防控措施落实到户、到人。同时将继续加大监督检查力度,保障疫情防控期间居民群众的生产生活安全。”雷甸镇社治办相关负责人表示。

提升救援能力

通讯员 朱冬杰

本报讯 近日,德清县禹越镇重新修编了自然灾害类、事故灾难类、公共卫生类和社会安全类等共35个专项预案,进一步提升当地应急处置能力。

一直以来,该镇通过强化烟感、煤气报警等相关智能设备的推广应用,依托数字乡村一张图,推进应急管理数字化改革。同时,该镇组建的应急救援队伍也严格落实值班执勤制度,多措并举做好应急安全工作。

“下阶段,我们将按照新编制的应急预案开展各类应急演练,提升应急救援队伍的救援能力。”该镇应急管理站相关负责人介绍。

非标电动自行车提前淘汰置换 这里有新进展

本报记者 徐冬梅 通讯员 费烨

本报讯 4月27日上午,湖州市召开备案非标电动自行车提前淘汰置换工作现场推进会。

“此次提前淘汰置换工作,旨在引导人民群众积极参与,保障全市范围内备案非标电动自行车在过渡期结束前有序退出或置换为合规车辆,减少电动自行车安全事故。”湖州市市场监管局党委书记、局长许宏表示。

此前,湖州重点开展了试点先行、制定方案、评估风险、宣传发动等工作,“3月以来,长兴县作为全省11个试点之一,率先启动备案非标电动自行车提前淘汰置换工作,截至目前,已完成淘汰置换23747辆。”

“该工作任务艰巨、时间紧迫,我们特地成立了专项工作组,按照分工抓好落实,加强信息互通、联动协作,在充分尊重群众意愿的基础上,结合实际,做深、做细、做实宣传动员,引导群众自愿参与淘汰置换,确保此项工作有序推进、圆满完成。”许宏说。

咖啡店收大额罚单

通讯员 胡俊

本报讯 近日,湖州市吴兴区市场监管局联合当地公安部门,查处一起侵犯未成年人身心健康案。

据悉,执法人员通过现场调查取证、电子固证、询问当事人等,查明当地一家咖啡厅向多名未成年人销售饮用酒的事实。此外,执法人员还进一步查实,该咖啡厅在未取得食品经营许可证的情况下,擅自将购进的格兰爵士威士忌与可乐按比例混合,制作所谓的“可乐桶”进行销售。

最终,区市场监管局依法对涉案咖啡厅作出没收违法所得8049元,并处罚金6.2万元的行政处罚。

养老保险线上办理

通讯员 马旭霞

本报讯 “我看了人社局微信公众号推出的《德清嫂说社保》栏目,上面把养老保险线上办理的过程,讲得很清楚。”近日,家住德清县吉祥社区的王大妈,在自己的手机上办好了养老保险,老人对“德清人社”微信公众号推出的这项线上服务竖起了大拇指。

此前,县人力社保局在“德清人社”微信公众号、浙里办APP等线上平台,推出了“才聚德清”政策专栏、“德清嫂说社保”及“一分钟高频人社事项办事指南系列动漫片”栏目,以文字、视频等形式,宣传社保政策、事项办理操作流程等内容,为当地群众提供全天候、零距离、更快捷的服务。

创新治理便民惠民

通讯员 陆雄杰

本报讯 为构建“纵向到底、横向到边”的基层治理指挥体系,创新治理方式,前不久,湖州市吴兴区凤凰街道首个村级综合信息指挥中心在凤凰村成立。

据悉,凤凰村共划分为五个网格,配备网格长1名,专兼职网格员10名,依托数字乡村应用场景和“凤舞台”小程序,使相关事项流转处置、网格协调管理更加高效、规范,有效构建了街道、村两级联动闭环体系。

“我们将逐步推进辖区各村社基层治理指挥中心全覆盖,并通过信息平台流转处置功能,与街道指挥中心联动,打造上下贯通、左右互通的基层治理综合指挥平台体系。”凤凰街道有关负责人表示。